
TREKKING MUDGUARD SET 53/45

Ü
be

rs
ic

ht
 /

 o
ve

rv
ie

w

A N L E I T U N G  /  M A N U A L

Si
ch

er
he

its
hi

nw
ei

se
D

ur
ch

 fa
ls

ch
e 

M
on

ta
ge

 d
es

 A
CI

D
 T

re
kk

in
g 

Sc
hu

tz
bl

ec
hs

et
s 

ka
nn

 e
s 

zu
 S

tü
rz

en
 m

it 
sc

hw
er

en
 

ge
su

nd
he

itl
ic

he
n 

Fo
lg

en
 k

om
m

en
 o

de
r 

zu
m

 T
od

e 
fü

hr
en

. 
B

ea
ch

te
n 

Si
e 

de
sh

al
b 

bi
tt

e 
al

le
 i

n 
di

es
er

 B
ed

ie
nu

ng
sa

nl
ei

tu
ng

 g
eg

eb
en

en
 S

ic
he

rh
ei

ts
- 

un
d 

K
on

tr
ol

lh
in

w
ei

se
 u

nd
 la

ss
en

 S
ie

 d
as

 
AC

ID
 T

re
kk

in
g-

Sc
hu

tz
bl

ec
h 

au
ss

ch
lie

ßl
ic

h 
vo

m
 a

ut
or

is
ie

rt
en

 F
ac

hh
än

dl
er

 m
on

tie
re

n.
D

ur
ch

 e
in

e 
Ü

be
rb

el
as

tu
ng

, 
au

sg
el

ös
t 

du
rc

h 
fa

ls
ch

e 
B

ed
ie

nu
ng

 o
de

r 
U

nf
äl

le
, 

ka
nn

 d
as

 A
CI

D
 

Tr
ek

ki
ng

 S
ch

ut
zb

le
ch

se
t w

äh
re

nd
 d

er
 w

ei
te

re
n 

N
ut

zu
ng

 v
er

sa
ge

n.
 D

ie
s 

ka
nn

 z
u 

sc
hw

er
en

 V
er

-
le

tz
un

ge
n 

un
d 

im
 s

ch
lim

m
st

en
 F

al
l z

um
 T

od
e 

fü
hr

en
. B

itt
e 

fü
hr

en
 S

ie
 n

ac
h 

ei
ne

m
 U

nf
al

l a
lle

 
in

 Ih
re

r 
Fa

hr
ra

db
ed

ie
nu

ng
sa

nl
ei

tu
ng

 u
nd

 d
er

 B
ed

ie
nu

ng
sa

nl
ei

tu
ng

 d
es

 A
CI

D
 T

re
kk

in
g 

Sc
hu

tz
-

bl
ec

hs
et

s 
be

sc
hr

ie
be

ne
n 

K
on

tr
ol

lh
in

w
ei

se
 d

ur
ch

. E
rs

t w
en

n 
di

es
e 

oh
ne

 F
eh

le
r 

b 
st

an
de

n 
si

nd
, 

kö
nn

en
 S

ie
 d

as
 g

es
am

te
 F

ah
rr

ad
 w

ei
te

r 
be

de
nk

en
lo

s 
nu

tz
en

. W
en

de
n 

Si
e 

si
ch

 im
 Z

w
ei

fe
ls

fa
ll 

im
m

er
 a

n 
Ih

re
n 

au
to

ri
si

er
te

n 
Fa

ch
hä

nd
le

r.

Sa
fe

ty
 in

st
ru

ct
io

ns
In

co
rr

ec
t m

ou
nt

in
g 

of
 th

e 
AC

ID
 tr

ek
ki

ng
 m

ud
gu

ar
d 

se
t m

ay
 c

au
se

 fa
lls

 le
ad

in
g 

to
 s

er
io

us
 h

ea
lth

 
co

ns
eq

ue
nc

es
 o

r 
ev

en
 d

ea
th

. T
he

re
fo

re
, p

le
as

e 
ob

se
rv

e 
al

l t
he

 s
af

et
y 

an
d 

ch
ec

ki
ng

 in
st

ru
ct

io
ns

 
pr

ov
id

ed
 in

 th
es

e 
di

re
ct

io
ns

 fo
r 

us
e,

 a
nd

 o
nl

y 
al

lo
w

 a
n 

au
th

or
is

ed
 d

ea
le

r 
to

 fi
t t

he
 A

CI
D

 tr
ek

ki
ng

 
m

ud
gu

ar
d.

 In
co

rr
ec

t o
pe

ra
tio

n 
or

 a
n 

ac
ci

de
nt

 m
ay

 o
ve

rs
tr

es
s 

th
e 

AC
ID

 tr
ek

ki
ng

 m
ud

gu
ar

d 
se

t, 
ca

us
in

g 
it 

to
 fa

il 
du

ri
ng

 s
ub

se
qu

en
t u

se
. T

hi
s 

ca
n 

le
ad

 to
 s

er
io

us
 in

ju
ry

 o
r, 

in
 th

e 
w

or
st

 c
as

e,
 to

 
de

at
h.

 T
he

re
fo

re
, i

n 
th

e 
ev

en
t o

f a
n 

ac
ci

de
nt

, p
le

as
e 

ca
rr

y 
ou

t a
ll 

th
e 

ch
ec

ks
 d

es
cr

ib
ed

 in
 y

ou
r 

bi
ke

‘s
 u

se
r 

m
an

ua
l a

nd
 in

 th
e 

di
re

ct
io

ns
 fo

r 
us

e 
of

 y
ou

r 
 A

CI
D

 tr
ek

ki
ng

 m
ud

gu
ar

d 
se

t. 
O

nl
y 

on
ce

 
th

es
e 

ch
ec

ks
 h

av
e 

be
en

 c
or

re
ct

ly
 c

ar
ri

ed
 o

ut
 m

ay
 th

e 
bi

ke
 b

e 
us

ed
 a

ga
in

 w
ith

ou
t c

au
se

 fo
r 

co
n-

ce
rn

. I
f i

n 
do

ub
t, 

co
nt

ac
t y

ou
r 

au
th

or
is

ed
 d

ea
le

r. 



vorderes Schutzblech / front mudguard

1

6 7 98.1 8.2 10

2 3 4 5

hinteres Schutzblech / rear mudguard

1. Klicken Sie den Gabelbrücken-Adapter von un-
ten in das Schutzblech.

1. Click the fork crown adapter from underneath 
into the mudguard.

1. Click the railing adapter into the lower end of the 
mudguard.

6. Klicken Sie den Streben-Adapter in das hintere 
Ende des Schutzblechs.

2. Klicken Sie den Streben-Adapter in das untere 
Ende des vorderen Schutzblechs.

2. Click the railing adapter into the lower end of the 
mudguard.

2. Install the mudguard to the bottom bracket 
bridge by using the M5x20mm screw and M5 
washer.

8.1 Bohren Sie mittig an der Brücken-Position ein 
Loch mit einem 7mm Bohrer. Setzen Sie den CU-
BE-Einsatz-Adapter mit der M6 Mutter in die Brü-
ckenaussparung. Setzen Sie nun von unten die mit-
gelieferte M6x22mm Schraube ein und ziehen Sie 
diese fest. 
8.2 Bei herkömmlichen Brücken setzen Sie den Brü-
cken-Adapter auf das Schutzblech und Verschrauben 
diesen an der Brücke mit der M5x25mm Schraube, 
der beiden M5 Unterlegscheiben und der M5 Mutter.

3. Befestigen Sie das Schutzblech mit der mitge-
lieferten M6x10mm Schraube und M6 Unterleg-
scheibe (oder M5x30mm Schraube mit M5 Mutter 
und Unterlegscheiben M5) an der Gabelbrücke.

3. Install the mudguard to the fork crown by using 
the M6x10mm screw and M6 washer (or M5x30mm 
screw with M5 nut and M5 washer).

8.1 Drill a hole with 7mm driller into the fender 
right where the bridge hole is located for the adap-
ter. Insert the CUBE insert adapter with the M6 Nut 
and Install the M6x22mm screw from underneath 
the fender. 
8.2 For conventional bridge connections click the 
bridge adapter to the fender and install the fender 
to the frame bridge by using the M5x25mm screw 
with two M5 washers and a M5 nut.

7. Befestigen Sie das Schutzblech mit der mit-
gelieferten M5x20mm Schraube und M5 Unter-
legscheibe an der Kettenstrebenbrücke.

4. Setzen Sie die Strebe mittig von innen in den 
Streben-Adapter. Durch 90 Grad drehen rastet die 
Strebe im Streben-Adapter ein. (Nur bei Set mit 
Streben!)

4. Insert the railing from the inside in a mid posi-
tion to the railing adapter. By turning it 90 degrees 
it will lock in the railing adapter (only for sets with 
the railings!) .

9. Insert the railing from the inside in a mid posi-
tion to the railing adapter. By turning it 90 degrees 
it will lock in the railing adapter (only for sets with 
the railings!) .

9. Setzen Sie die Strebe mittig von innen in den 
Streben-Adapter. Durch 90 Grad drehen rastet die 
Strebe im Streben-Adapter ein. (Nur bei Set mit 
Streben!)

5. Stecken Sie den Gabel-Adapter auf die Strebe 
und fi xieren Sie diese mit der M4x10mm Schrau-
be und M4 Mutter. Schrauben Sie den L-Winkel 
mit der M5x10 Schraube an das dafür vorgesehene 
Gewinde an der Gabel und Verbinden Sie den Ga-
bel-Adapter mit dem L-Winkel mit der M4x14mm 
Schraube und M4 Mutter. (Nur bei Set mit Streben!)

5. Slide the fork adapters on the railing on both si-
des and lock them with the M4x10mm screw and 
M4 Nut. Install the L-adapter to the fork by using 
the M5x10mm screw. Then screw the fork adapters 
to the L-adapter by using the M4x14mm screw and 
M4 nut (only for sets with the railings!).  

5. Slide the rear railing adapters on the railing on 
both sides and lock them with the M4x6mm screw 
and M4 Nut. Install the railing adapters to the 
appropriate rivets of the frame by using the M5x-
12mm screw. (only for sets with the railings!).  

10. Stecken Sie die hinteren Streben-Adapter auf 
die Strebe und fi xieren Sie diese mit der M4x6mm 
Schraube und M4 Mutter. Verschrauben Sie an-
schließend die Streben-Adapter mit der M5x12mm 
Schraube mit dem Rahmen am dafür vorgesehe-
nen Gewinde. (Nur bei Set mit Streben!)

TREKKING MUDGUARD SET 53/45
A N L E I T U N G  /  M A N U A L D E / E N


